

Первый заместитель главы Палласовского муниципального района Светлана Гамидова поздравила коллектива «Солнышко» за очень важный, ответственный и непростой труд: «Благодаря вашим вниманию, любви, терпению, заботе, мы можем быть спокойны за дальнейшее счастливое будущее наших детей. К сегодняшней прекрасной юбилейной дате вы подошли с внушиительным багажом знаний и достижений. Ваш детский сад всегда славился своими творческими педагогами, замечательным дружным, сплоченным коллективом, умелыми поварами и кулинарами. Хочу пожелать вам оставаться такими же активными участниками различных конкурсов профessionального мастерства! Кстати, «Солнышко» стал победителем конкурса инициативного бюджетирования».

тят на все вопросы маленьких почемучек». Он вручил Почётные «городские» грамоты помощникам воспитателя Елене Марковой и Татьяне Панченко,

дли в «Солнышко» за всё это время, то это, конечно, много. Вы знаете, я часто встречаюсь с учителями начальных классов городских образовательных учреждений и спрашиваю их: «Какие ребята к вам приходят из разных детских садов?». Так вот они отвечают: «Дети из детского сада «Солнышко» очень грамотные, подготовленные и ответственные».

Многие из нас ходили в детский сад, и ничего, кроме приятных воспоминаний о тех годах нашей жизни, в нашей памяти не остаётся. Быть воспитателем — значит быть настоящей второй мамой. У вас «мамы» добрые и заботливые. Ваш садик посещали мои внуки, здесь работала моя дочь, я сюда часто приходила на профсоюзные отчёто-выборные собрания. За всё это время я убедилась в том, что здесь работает команда единомышленников, которые посвятили свою работе не только свою жизнь, но и отдают любимому делу часть своей души и сердца. Есть такая фраза: «Дети — это цветы жизни». И в самом деле, один малыш похож на

тие в фотоконкурсе, проводимом территориальным районным профсоюзом работников народного образования, были поощрены Роза Дюсалиева, Анна Фомина и Кмбат Ишанова.

Заведующая детскими садом «Солнышко» Виктория Люст в своём выступлении не могла не поблагодарить всех друзей и



*Награду принимает Е.Н. Саблинна (слева)*



*Кухонный работник Р.Д. Неверова получает заслуженную награду*

дому у окошка сидит маленькая девочка. Вот она видит, как из переулка выходит мужчина: «Мама, там человек идёт!». Мама ей отвечает: «В такую погоду умные люди на улицу не выходят». Девочка видит, как ветер рвет одежду на прохожем, другие люди, пронесшиеся в подъездах, зовут его к себе. Но он идёт и вдруг падает. Девочка говорит:

«Мама, тот человек упал». Женщина отвечает ей: «Всех бесполковых людей постигают какие-то беды». Затем женщина поднимается и продолжает свой путь. «Мама, может он куда-то спешит?» — «Ты же знаешь словицу: «Кто спешит, тот людей насищет!». Девочка подумала и говорит: «Знаешь, может быть, он спешит к больной девочке? И эта девочка — я». «Обычно, — продолжил отец Игорь, — я у детей спрашивало: «Какое сердце у этой девочки?». «Доброе», — ответили бы они мне. «А какой этот человек, идущий против бури?». «Смелый, мужественный». И вот что я вам скажу, в жизни так бывает, что посещешь, то и пожнёшь. То, что мы сейчас в



*Кухонный работник Р.Д. Неверова получает заслуженную награду*



*Почётная "городская" грамота Е.М. Марковой*

дитителем конкурса инициативного бюджетирования». Светлана Сергеевна вручила Почётные грамоты, поданные главой Галласовского муниципального района и председателем районной Думы музыкальному руководителю Ирине Верещагиной, рабочему по

воспитателям Тарбие Жанатпаевой и Анне Фоминой, машинисту по стирке белья Розе Дубновой. Начальник отдела по образованию Евгений Белous также отметил в своём выступлении ряд сотрудников детского сада: депроприондителя Оксану Тадееву и повару Елене Сулимовой,